

Как победить в конкурсе «Учитель года»?

Если вы решили поучаствовать в конкурсе «Учитель года», воспользуйтесь нашими советами:

1. Покажите свою индивидуальность. В конкурсе участвуют много неординарных преподавателей. Чтобы обратить на себя внимание, покажите свою индивидуальность. Подумайте над тем, как выгодно подать и подчеркнуть свои качества и умения.
2. Настройтесь на победу. Не стоит участвовать в конкурсе с установкой «главное не победа, а участие». Вы должны гореть этим конкурсом и быть уверенным в своей победе.
3. Заручитесь поддержкой. Чтобы хорошо показать себя на конкурсе, не обойтись без поддержки коллег и близких. Помощь с подготовкой презентации, поддержка да и просто профессиональный взгляд коллег со стороны поможет не сдаться и двигаться к цели.
4. Обращайте внимание на детали. Ваша речь, жестикуляция, внешний облик, умение держаться на сцене будут оцениваться судьями. Постарайтесь создать хорошее общее впечатление о себе не только как педагог, но и как человек.

Вот такие особенности конкурса «Учитель года». Не бойтесь пробовать новое, ведь участие в таких состязаниях — это большой опыт и профессиональный рост. Заручитесь поддержкой близких, коллег и у вас все получится. Удачи!